YBa:xaemble B3pOCJble!

C4yéT B npepenax OecatTn — BaxHenwas 06asoBas Tema, 0e3
OCHOB KOTOPOW HEBO3MOXHO (GOPMMPOBAHME HavaslbHbIX MaTe-
MaTU4YeCKMX 3HaHWN. B 3TON kKHUre paHa nowaroBass oTpabdoTka
TeMbl «[lepBblii OECATOK».

3anoMHUTb COCTaB 4McCAa M HayuduTbCs cyMTaTb B npegenax
necatn pebEHky nmomMoralT B3pOC/ble, co3aallme UrpoBylo ar-
Mocdepy W XOpollee HACTPOEHMEe BO BPEMSA 3aHATUIA, 4YTOOLI
pebEHOK MoJsly4Mn HOBble 3HaHMA, Obll cyacTime, 4YTOObI MO-
ABUNICS a3apT — BaXHEMWUN nokasaTenb y4ebHOro ycnexa.

B kHure ectb pasHble Tunbl 3agaHuin: «MoMOLWHUKM cocTa-
Ba uucna», «[daHetkmn», «MomMowHUKnN-purypsl», «fMomowHun-
Kn 3apay», «[MoOMOWHUKN npumepoB». [l BbINOJIHEHUS He-
KOTOPbIX 3agaHui noTpedyeTcsa pasnaToyHbiA Matepuan, npu-
roToBbTE /19 HEero KOHBepTbl. YTOObI MNOHATb, Kak paboTaTb
C 3aJaHusMM  Kaxaoro Tuna, obpatutecb K MEeTOANYECKOMY
yKa3aHUI0 B KOHLE KHUIN.

Ha kaxpom pa3BopoTe cfieBa M crnpaBa daHbl 06pasubl umMdp.
PebEHOK 0OBOANT MX WU B COCEOHEN KNEeTo4ke CcTapaeTca Hanu-
caTb TaK Xe KpacuBo.

B kHUre Bbl BCTPETUTE OKONIO HEKOTOPbLIX 3a4aHUM 3HA4YOK (%).
OTO O0O3HAyaeT, YTO MOXHO MNPOBECTU CTOJSIbKO AOMONHUTENbHbIX
3aHATUIA — CKOMbKO 3Ha4ykoB. He ToponuTecb: noka pebEeHOK
CMOKOMHO M CcBOOOAHO He OyAeT BbINOMHATb BCE YNPaXHEHUS,
HEe rnepexoguTe K CcreaylowemMy 3aHATUI0. Ha [onosHUTEeNbHbIX
3aHATMSAX MCNONb3ynUTe Martepuasn camMoro 3aHatus, «MomoLwy-
HUKU-PUrypbl», a Takke cyuTamTe BCE TO, 4YTO BUOAUTE BOKPYr
(cnenneHHble MUPOXKK, COOpPaHHbIE OCEHHME NUCTbA, YynasluMe
Ha BapexkKy CHEXWHKW, MalluHbl BO ABope u np.). Korpa pe-
OEHOK yCBOWUT TeMmy, nonpobynTe pewunTb C HUM «3akpenns-
JNIOYKY», €C/n OHa OyaeT pelleHa ycrnewHO, MOXHO MNepexoauTb
K cnenywuwemy 3aHatuio. ObydeHne OyneT addekTmBHee, ecnu
XO0Ta Obl 4YacTb NpuMMepoB pebEHOK OyaeT nepenucbiBatb B OT-

OeNbHYlO TeTpaib.
O. B. Y3opoBa
E. A. Hepénosa
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BBognag uvacte. Cuétr or 1 mo 10
Yuumca cumrarh 1, 2

3anarue 1
IIpu6aBaenune 1

1. CkonbkOo Genbix KPOSMKOB? Ckonbko cneesa MOPKOBOK?
Ckonbko cepbIx? Ckonbko cnpasa?
CkoNbkO BCEro KpoJsimkoB? CkonbkO BCEr0 MOPKOBOK?
3 5 S
v vV v
c@ 1+1=2 000® 3+1=4
0O0® 2+1=3 OCO0O0O0® 4+1=5

2. «[MoMOWHUKN npumeposB». [lpoynTtarm npumepbl. Hapucyn
LUBETHbIE KPYXXO4YKM-MOMOLLHUKN. Pewwn npumepsl.

1+1= 2 + 1 = 3+ 1= 4 + 1=

3. «[MlomowHUKM 3apay». locnywanm vnm npoymTan 3agayu.
Hapucyn uBeTHble KPY)XO4YKM-MOMOLLHUKK. Pewin 3apayn.

Y Banu 1 crapwwun 6pat n 1 mnaawuvin 6part.
Ckonbko 6patbeB y manbumka?

Buka HapucoBana 2 maneHbkmx rpuba n 1 60onb-
won. Ckonbko Bcero rpubos Hapucosana Buka?

IeBouyka copsana 4 kneHoBblx nucta n 1 aybo-

Bbli. CKONIbKO BCEro NMCTbeB OHa 3acylumna?

4, Cymtam ot 1 po 5. Ot 5 po 1. Ot 3 mo 5. OT 4 pmo 2.
5. Coenan 4 wara Bnepén, 1 Ha3an, 2 BneBo, 3 BMpaso.



3anarue 2
Bbruutanue 1

1. Ha Betke cumpgenn 3 ntmukn. 1 ynetena. CKONbKO OCTanocb?

Il
w

og2-1=1 O00Y 4 -1
O0g3-1=2 O000Y 5 -1
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2. «MMoMmowHUKN npumepos». [pouynTtanm npumepbl. Hapucyn
LUBETHbIE KPY)XO4YKM-MOMOLLHUKN. Pewwn npumepsl.

N N

2 _ 1 = 3-1-= 4 -1 = 5 -1 =

1+ 1= 2 + 1 = 3+ 1= 4 +1 =

3. «MomowHMkM 3apgay». llocnywanm mnam npoymtanm 3agadu.
Hapucyin uBeTHble KPYXOYKU-MOMOLHUKN. Pewn 3apayn.

Y Opbl 6110 2 A06noka, 1 oH cben.

Ckonbko 650k octanocb y HOpbi?

Ha ctosiHke Obino 4 mawwuHbl. OgHa yexana.

CKOJIbKO MaLLUMH OCTaJioCb Ha CTOAHKE?

Mawa npoumTtana 2 kHUrm ¢ pacckasamm un 1

co ckazkamu. CKONbKO BCEro KHWUr oHa npouuvrtana?

4. Kakue yucna nponyLieHbl?
12 5 5_ 3 _ 1
5. Cpenann 3 xnonka Hap ronoBon, 2 cneea, 5 cnpasa, 1 BHU3Y.
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CKonbkO nanbLeB

Ha pyke?

d 3ansaTue 3
7 IIpubaBaenue u BerunTanue 1

1. Mocuutam ot 1 go 10. Ot 10 po 1. OT 7 po 3. Ot 2 no 9.
2 2. «MomowHUKN npumMmepos». lNpoyntam npumepbl. Hapucyn
7 LBETHbIE  KPYXOYKN-MOMOLLHUKM. Pewwn npumepsl.
7 6-1-= 8- 1= 6 + 1 = 7-1-=
5

4 +1 = 3+ 1= 2 - 1 9+ 1=

d
71 4_-1-= 2 + 1 = 5_1 = 8 + 1=
£
2 5+ 1 = 7+ 1 = 3-1= 9 -1-=
l 3. «MomowHukKM 3apay». [locnywan nam npoymtanm 3agayu.
4 Hapucyn uBeTHblEe KPYXOYKU-MOMOLLUHMKN. Pewn 3apaydu.
5 Y Muwmn 6bino 8 mawmHok. 1 MalwmMHKy emy noja-

punn. CKOMbKO MawMHOK ctano y Muwn?
J

B kopobke 6bino 10 kapaHpawen. 1 kapaHpall
7| Baanu. Ckonbko KapaHaalwen ocTanocb B KOpobke?
2 4. Kakue 4ymcna nponyuweHbl?

12345 8 10 109 7 _ 543 1
J 5. 3annwmn undpamu.
1) CKONbKO HOr y Kypuupl? CkonbkO namnok y KOLKN?
5. CKonbko nanok y Xxyka? Ckonbko OHen B Hepene?

CKOnbkKO Manb4ynkoB
Ha OBYX pykax?




«3akpemiasaiouka». Pemenue mpumepoB B mpegeaax 10

0 1 2 3 4
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0

3ausarue 4

Peww npumepbl. He 3abyab paccyxpaartb
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2 -1= 3+ 1
|

5-1= 4 + 1
|

7-1= 8 + 1
|

1-1= 1+ 1
|

3-1-= 2 + 1
|

6 -1-= 7+ 1
|

8 - 1= 6 + 1
|

10 -1 = 9+ 1
|

o - 1= 4 + 1
|

9-1-= 2 + 1

| |

4 - 1= 5+ 1
|

3-1= 2 + 1

' Ob6pasel, paccyXaeHust CM.
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